

# 변경보고서

## 1. 대상 펀드

- 동양뱅크플러스공모주 10 증권투자회사 3 호(채권혼합)

## 2. 주요 변경내용

- 운용역 변경

| 정정 전 | 정정 후 |
|------|------|
| 최영철  | 우준식  |

## 3. 변경시행일

: 2016 년 07 월 20 일 (수). 끝.